
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA 

DE FECHA 27 DE OCTUBRE DE 2023 

En la ciudad de Saltillo, Capital del Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las quince 

horas con cuatro minutos (15:04) del día de hoy viernes veintisiete (27} de octubre de dos 

mil veintitrés (2023}, de conformidad con lo establecido en el artículo 365 numerales 1 y 2, 

y 367, numeral 1, inciso f}, del Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en 

concordancia con lo preceptuado por los artículos 36, 37, 38 y 39 del Reglamento Interior 

del Instituto Electoral de Coahuila, se reunieron en la Sala Anexa a la de Sesiones, ubicada 
' ' 

en el Instituto, sito en Blvd. Luis Donaldo Colosio, No. 6207; Las Torrecillas, C.P. 25298, en 

la ciudad de Saltillo, Coahuila de Zaragoza, a efecto de celebrar la Sesión Ordinaria de la 

Junta General Ejecutiva a la cual fueron convocadas y convocados por el Encargado del 

Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto Moreno Rodríguez, las y los 

integrantes de la misma. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL. 

En uso de la voz el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto 

Moreno Rodríguez, procedió a verificar la lista de asistencia, manifestando que se 

encontraban presentes: 

En representación de la Encargada del Despacho de la Dirección Ejecutiva de 

Administración 

Francisco Javier Peña Rodríguez h_. 
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En representación de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos 

Marco Antonio Yeverino Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

Rosa Alicia Leija Hernández 

Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

María de Jesús Sauceda Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Laura Patricia Ramírez Vásquez 

Director Ejecutivo de Organización Electoral 

Julio César Lavenant Salas 

Encargada del Despacho de la Dirección Ejecutiva de Vinculación con el INE y OPLES 

Sofía Yesenia Hamze Sabag 

Director Ejecutivo de Innovación e Informática 

Jorge Gallegos Valdés 

En representación del Director Ejecutivo de Comunicación Social 

Gabriela Magali González Velázquez . ,, 

En representación de la Unidad Técnica de Fiscalización 

Yuriria Rendón Yáñez 
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Inst ituto Electoral de Coahuila 

Contralora Interna 

María Teresa Nares Cisneros 

Encargada del Despacho de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental 

Nayeli Guadalupe Sánchez Infante 

Titular de la Unidad Técnica de Transparencia y Acceso a la Información 

Erika Georgina Oyervides González 

Encargada del Despacho de la Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 

Paulina Cortés Flores 

Así como: 

Kattya Montserrat Moreno Mendoza, Coordinadora General de Secretariado 

Enseguida, el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto 

Moreno Rodríguez declaró la existencia de quórum legal para sesionar. 

11. LECTURA V, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

En uso de la voz el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo 

Alberto Moreno Rodríguez proced ió a dar lectura al siguiente orden del día. 

l. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
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3. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de acta de la Sesión Ordinaria de 

fecha 29 de septiembre de 2023. 

4. Informe y Seguimiento de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y 

Unidades Técnicas del Instituto Electoral de Coahuila, correspondientes al mes de 

octubre de 2023. 

5. Proyecto de acuerdo de la Junta General Ejecutiva, mediante el cual se autoriza el 

calendario de pagos diversos para las y los empleados y funcionarios del Instituto 

Electoral de Coahuila, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2023. 

6. Asuntos Generales. 

7. Clausura. 

Acto continúo, sometió para su aprobación el proyecto del orden del día, quedando 

aprobado por unanimidad de votos de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva. 

111. - LECTURA V, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROVECTO DE ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE 

En desahogo al tema, el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo 

Alberto Moreno Rodríguez informó que, con anterioridad se circuló el proyecto del acta en 

conjunto con la convocatoria, preguntó enseguida si había alguna consideración al 

respecto . Al no formularse consideraciones, procedió a tomar la votación correspondiente, 

quedando aprobada por unanimidad de votos de las y los inte~ ~e la Junta General 
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Instituto Electoral de Coahuila 

Ejecutiva el Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha yeintinueve (29} de septiembre 

de dos mil veintitrés (2023). 

IV. - INFORME V SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES DE LAS DIVERSAS DIRECCIONES 

EJECUTIVAS V UNIDADES TÉCNICAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, 

CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE DE 2023. 

En desahogo a este punto, el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, 

Gerardo Alberto Moreno Rodríguez comunicó, que los diversos informes fueron enviados 

con oportunidad por parte de las áreas. Enseguida, preguntó si había algún comentario al 

respecto, al no formularse comentarios procedió a tomar la votación correspondiente, 

quedando por rendidos los informes de actividades de las direcciones ejecutivas y unidades 

técnicas del Instituto correspondientes al mes de octubre de 2023. 

V.- PROVECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORIZA EL CALENDARIO DE PAGOS DIVERSOS PARA LAS V LOS EMPLEADOS Y ~ FUNCIONARIOS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, CORRESPONDIENTE AL 

EJERCICIO FISCAL 2023. 

Moreno Rodríguez explicó brevemente el acuerdo, señaló que el acuerdo es un poco ' 

conocido, ya que cada año se realiza el calendario de pagos con el personal, añadió que se ~ 
tiene previsto que el 17 de noviembre del 2023 se realice el pago de la segunda catorcena ~ 
del mes de noviembre; el 24 de noviembre de 2023, liquidación de aguinaldo y 

compensación fiscal; 01 de diciembre de 2023, pago de la primera catorcena del mes de A 2, n ) 
diciembre; 08 de diciembre de 2023, liquidación del ahorro de las y los funcionarios del~ •I 
Instituto Electoral de Coahuila para el ejercicio 2023; 08 de diciembre de 2023, pago de 
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Inst ituto Electoral de Coahuila 

prima vacacional período junio-diciembre; 15 de diciembre de 2023, pago de la segunda 

catorcena del mes de diciembre; 29 de diciembre de 2023, pago de la tercera catorcena del 

mes de diciembre (16 días; catorcena, más 2 días para realizar el cierre de ejercicio contable 

y fiscal 2023); 12 de enero 2024, pago de la primera catorcena del mes de enero 2024 

(correspondiente a 12 días, para ajustar el calendario de pagos de nómina). Aludió que en 

el cuerpo del acuerdo se señala: "en lo relativo a la compensación fiscal se estará atento a 

la suficiencia presupuesta/ con la que cuente el Instituto Electoral de Coahuí/a, al momento 

en que se tenga que liquidar dicha prestación.", en tal sentido, indicó, se tiene como 

prestación 40 días de aguinaldo con pago bruto; y lo que respecta a la tarjeta de incentivos, 

que no es una prestación, está programada más no autorizada. Acto seguido, preguntó a 

las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva si había alguna intervención al respecto, 

cediendo el uso de la voz a la Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana, Lic. María de 

Jesús Sauceda Rodríguez. 

En su intervención la Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana, Lic. María de Jesús 

Sauceda Rodríguez manifestó que no le quedaba claro lo relativo a la tarjeta . 

En uso de la voz el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto 

Moreno Rodríguez indicó que en el acuerdo no se señala aún que esté autorizado el pago, 

que se está revisando la viabilidad presupuestaria para otorgar la tarjeta, pues en teoría no 

es una prestación y no tiene nada que ver con el pago de aguinaldo; que se tiene com~ ~ 
escenario "b" que el pago sea como el año anterior, en el mes de enero. \Y ~ 

Al respecto la Contralora Interna, María Teresa Nares Cisneros indicó que lo que está en ~ ex 
entredicho es la suficiencia presupuesta!, porque forma parte de los ingresos ya como una V 
costumbre, no por ley, por lo que, si hay suficiencia se va a dar y si no hay suficiencia se 

puede postergar, como se hizo a inicio de este año. ~-
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Instituto Electoral de Coahuila 

Abundando en el tema, el Encargado del Despacho de la Secretaria Ejecutiva, Gerardo 

Alberto Moreno Rodríguez señaló que el 24 de noviembre de 2023 se propone la liquidación 

de aguinaldo y compensación fiscal, recordó a los presentes la sesión de la Junta General 

del mes de julio en la cual se tomó el acuerdo relativo a la previsión de aguinaldo, en tal 

sentido, indicó que a la fecha se tienen tres de esas previsiones, y que la cuarta previsión se 

tendrá también provisionada para el 24 de noviembre. Preguntó enseguida a las y los 

integrantes de la Junta General Ejecutiva si había alguna otra intervención. Al no haber más 

intervenciones procedió a tomar la votación correspondiente, quedando aprobado por 

unanimidad de votos de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva el Proyecto de 

acuerdo de la Junta General Ejecutiva, mediante el cual se autoriza el calendario de pagos 

diversos para las y los empleados y funcionarios del Instituto Electoral de Coahuila, 

correspondiente al Ejercicio Fiscal 2023. 
e' '\ " 

~\"l,~ \\. t 
"' .:¡ '-0(' ,~V 

~ ,l' 
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V.- ASUNTOS GENERALES 

El Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto Moreno )~ 

Rodríguez preguntó a las y los presentes si tenían algún asunto general a tratar. Al no haber ( ~' 

participaciones, anunció que por su parte trataría algunos asuntos generales. En primer . 

término, recordó que se tiene un acuerdo que prevé que en caso de que alguna personn J 

integrante de la Junta General tenga alguna enfermedad o accidente, se pueda acordar el1/ ~ 
que pueda otorgar el pago total, siendo así, informó que la C.P. Patricia Linnett Guel Dávila, ~ _ 

Encargada del Despacho de la Dirección Ejecutiva de Administración sufrió un accidente J 
objeto de una cirugía que le impide presentarse a trabajar, indicó que se hizo uso del ~ 
mencionado acuerdo y que la contadora ha recibido su pago de manera íntegra. Hiz~ 12. \A\ n ) 
hincapié en la importancia de hacerlo del conocimiento, a e~ _ si hay alguna~ ' ~ r 
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Instituto Electoral de Coahuila 

consideración en particular se manifieste o de no estimarlo conveniente, se tenga por 

informado. Al no haber intervenciones continuó con el siguiente punto general. 

Informó que los días 02 y 03 de noviembre son inhábiles, por acuerdo de la Junta General 

Ejecutiva, que solo se tiene pendiente la revisión de los términos de la Dirección Ejecutiva 

de Asuntos Jurídicos; solicitó que, si algún área en particular tiene algún asunto, 

vencimiento o término que atender, tome las previsiones correspondientes y necesarias. 

Agregó que en próximos días se enviará circular de manera oficial. Enseguida preguntó si 

había alguna consideración al respecto. 

En uso de la voz el Director Ejecutivo de Organización Electoral, Lic. Julio César Lavenant 

Salas consultó respecto al personal que trabajará en la búsqueda de inmuebles para la 

instalación de comités, ya que muy seguramente se haría en esos días. 

Al respecto, el Encargado del Despacho de la Secretaría Ejecutiva, Gerardo Alberto Moreno 

Rodríguez indicó que, en revisión del tema, se exploró la posibilidad de que la primera salida 

sea los días 02 y 03 de noviembre, y posteriormente compensar los días, como se hizo el 

año pasado. 

VI. CLAUSURA 

Ejecutiva, Gerardo Alberto Moreno Rodríguez agradeció la asistencia a las y los presentes; 

y dio por terminada la Sesión Ordinaria de la Junta General Ejecutiva, siendo las quince J t 
horas con veinticuatro minutos (15:24) del día de hoy, viernes veintisiete,. (27) de octubre ~ 

de dos mil veintitrés (2023). ~ U/ 
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Instituto Electoral de Coahuila 

dríguez 

del Despacho de la Secre 1E!ft!'Mti.v h .1 u1a 

( 

odríguez 

En representación de la ncargada del 

Despacho de la Dirección Ejecutiva de 

Administración 

Laura Patrici z Vásquez 

Directora Ejecutiva de 

Participación Ciudadana 

rino,Rodríguez 

En representación de la Direc 'n Ejecutiva 

de Prerrogativas y Partidos 

Rosa Alicia L ija Hernánde 

Directora Ejecutiva de 

Educación Cívica 
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Inst ituto Electoral de Coahuila 

Director Ejecutivo de 

Innovación e Informática 

;~ 
Yuriria Re1aor Yáñez 

En representación ~ Unidad Técnica 

de Fiscalización 

Encargada I Despacho de la Unidad Técnica 

de Archivos y Gestión Documental 

hC1brie lt;. Mo."'J ?. I, 
0o'V\ 1.í1t2. uelf z~·¡.¿l 

Gabriela Magali González Velázquez 

En representación del Director Ejecutivo 

de Comunicación Social 

Encargada del De 

Ejecutiva de Vine lac1ón con el INE y OPLES 

nica de Transparencia 

nformación 

Paulina Cortés Flores 

Encargada del Despacho de la 

Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 
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